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 Тест по теме «Логарифмы» 10 класс

Предлагаемый тест предназначен для диагностики уровня математической подготовки учащихся 10 класса по теме «Логарифмы». Каждый тест содержит два варианта заданий одинаковой сложности. Тест основного уровня предназначен для диагностики математической подготовки учащихся, соответствующей обязательным результатам обучения. Тест продвинутого уровня можно использовать для дифференциации уровня подготовки учащихся в зависимости от способностей контингента учащихся. На выполнение теста отводится один урок. Для оценки уровня знаний каждый верный ответ оценивается в 1 балл, неверный ответ- 0 баллов, просуммировав набранные баллы, произвести оценку, воспользовавшись приведенными ниже критериями:

От 0 до 5 баллов - «2»

От 6 до 12 баллов - «3»

От 13 до 20 баллов – «4»

От 21 до 24 баллов – «5».

Верные варианты ответов подчеркнуты.
Вариант №1

Основной уровень

1. Укажите значение выражения 
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2. Упростите выражение 
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3. Вычислите 
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А) –3,5;    б) 14;    в) –14;     г) 3,5.

4. Вычислите 
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А) 1;   б) –7;   в) –1;   г) 7.

5. Какому промежутку принадлежит корень уравнения 
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А) (0;1);   б) (1;3);   в) (3;6);   г) (6;11).

6. Какому промежутку принадлежит корень уравнения 
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А) (-3;1);   б) (-(;-3);   в) (4;+();   г) (2;4).

7. Решите неравенство 
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А) (-10; +();   б) (-(;-10);   в) (–10;20);   г) (-0,1;20).

8. Найдите область определения функции 
[image: image11.wmf])
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Продвинутый уровень

1. Вычислите 
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А) 3;   б)-3;   в) 4;   г) 5.

2. Найдите значение выражения 
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А) –3;   б) 2;   в) 3;   г) 4.

3. Вычислите 
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А) 2;   б) –2;   в) 
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4. Найдите 
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А) 9;   б) 3;   в) 4,5;   г) 2.

5. Произведение корней уравнения 
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А) 27;   б) 9;   в) 
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6. Найдите сумму корней (или корень, если он единственный) уравнения
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а) 
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7. Решите неравенство 
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8. Решите неравенство 
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Вариант №2

Основной уровень

1. Укажите значение выражения 
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А) 1;   б) –1;   в) –7;   г) 7.

2. Упростите выражение 
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А) –45;   б) 
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3. Вычислите 
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А) 1;   б) 0,375;   в) 24;   г)  9.

4. Вычислите 
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А) 25;   б) 10;   в) –8;   г) 7.

5. Какому промежутку принадлежит корень уравнения
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а) (1;2)   б) (0;1)     в) (2;3)      г) (3;5).

6. Какому промежутку принадлежит корень уравнения 
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7. Решите неравенство 
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8. Найдите область определения функции 
[image: image51.wmf])

2

3

(

log

2

-

=

x

y


А) (1;();   б)
[image: image52.wmf]÷

ø

ö

ê

ë

é

+¥

;

3

2

;   в) 
[image: image53.wmf][

)

+¥

;

1

;   г) 
[image: image54.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

+¥

;

3

2

.

Продвинутый уровень

1. Вычислите 
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А) 2;   б) 0,5;   в) –2;   г) –0,5.

2. Найдите значение выражения 
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А) 1;   б) 25;   в) 5;   г) 
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3. Вычислите 
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4. Вычислите 
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А) –4;   б) 20;   в) –10;   г) 14.

5. Произведение корней уравнения 
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А) 4;   б) 8;   в) 
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6. Найдите сумму корней (или корень, если он единственный) уравнения
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а) –2;   б) –4;   в) 6;   г)-6.

7. Решите неравенство 
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8. Решите неравенство 
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